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Проблем и идея за решението 

Иновативните, отговорни и устойчиви отговори на екологичните 

предизвикателства могат да възстановят и укрепят доверието в бизнеса. Това би могло 

да доведе до по-малка намеса и по-голяма зависимост от пазарните механизми. Това 

може да доведе до по-близко и по-продуктивно публично-частно сътрудничество, тъй 

като всеки по-добре разбира и оценява приноса на другия. 

Цели на проекта (общи и специфични) 

Целта на проекта е да се улесни политическият диалог между екологичните 

НПО и публичните органи, отговорни за вземане на решения за околната среда с цел 

укрепване на "правото на закона" в управлението на околната среда.  

Специфични цели от проекта са  

(1) Ръководство за участие на обществеността в процеса на вземане на решения 

в областта на околната среда, както и провеждане на дейности за повишаване на 

осведомеността и обучения за изграждане на капацитета на НПО;  

(2) Уеб платформа за улеснение диалог за политиката в областта на околната 

среда; и  

(3) проект на правителствено постановление "Одобряване на правилата за 

участие на обществеността в процедурата за изготвяне на правните актове, свързани с 

околната среда. " 

План за дейности 

Усъвършенстване на опазването на околната среда чрез приемането на местни 

планове за действие в областта на околната среда. Местните планове за действие в 

областта на околната среда ще бъдат разработени за градските общности. Тези планове 

ще оформят подходящи решения на местно ниво, съобразно приети от съответните 

Общински съвети стратегии и ще служат като екологични насоки. Плановете ще 

разпределят отговорността между местните органи за изпълнение и набиране на 

средства за решаване на екологични проблеми. Такива планове ще са ефективен 

инструмент за смекчаване на екологични предизвикателства и ще служат като важен 

механизъм за устойчиво развитие. 

Достъп до финансиране за подпомагане на местни екологични проекти чрез 

създаване на граждански револвиращи фондове. НПО ще създаде консултативен 

механизъм за участие, който да насърчи диалога между местното население, 

гражданските организации и предприемачите и правителствени органи в пет региона на 

България за насърчаване на разширеното прилагане на предприемаческите проекти. 


